
INSTRUCTIES
2006-01-13J03151

AFNEEMBAAR WINDSCHERM VOOR SOFTAIL-MODELLEN

ALGEMEEN
Setnummer
57140-05, 57141-05, 57181-05 en 57243-05

Modellen
Tabel 1. Modellen

InhoudSets
Standaard hoogte, windscherm met vlammen57243-05
Standaard hoogte, transparant windscherm57140-05
Laag profiel, getint windscherm57141-05
Standaard hoogte, getint windscherm57181-05

MEDEDELING

Gebruik geen windschermbuidels bij gevlamde
windschermen. Het vlampatroon wordt hierdoor
beschadigd. (00393f)

WAARSCHUWING

De veiligheid van de berijder en de passagier is afhankelijk
van de correcte montage van deze set. Als u niet zeker
weet of u de procedure correct kunt uitvoeren of als u niet
beschikt over het juiste gereedschap, laat de installatie
dan over aan een Harley-Davidson-dealer. Incorrecte
montage van deze set kan ernstig of dodelijk letsel tot
gevolg hebben. (00308b)

Setinhoud
Zie Afbeelding 4 en de Tabel 2.

INSTALLEREN
OPMERKING

Leg poetsdoeken op de koplamp en het voorste gedeelte van
de brandstoftank, om krassen op de koplamp en brandstoftank
te voorkomen. Zorg dat het windscherm of het
bevestigingsmateriaal niet in contact komt met verchroomde
of gelakte onderdelen. Bij aanraking komen er krassen op
verchroomde of gelakte onderdelen.

Afstandsstukken op de bovenste bouten zullen eraf vallen
wanneer de bouten worden verwijderd. Voorkom dat de
afstandsringen op de brandstoftank of het spatbord vallen
waardoor de laklaag kan worden beschadigd.

1. Verwijder het standaard (OE) windscherm, indien daarmee
uitgerust. Gooi het windscherm en het
bevestigingsmateriaal weg.

OPMERKING
Breng Loctite® 242 (blauw) aan op de draad van bouten,
voordat die in de balhoofdplaten gemonteerd worden.

Bij modellen zonder passinglampen:

2

5

1

3

4

5

4

is02410

Sierstrip op voorpaneel1.
Voorpaneel2.
Achterpaneel3.
Bouten (2)4.
Onderlegringen (2)5.

Afbeelding 1. Verwijderen sierstrip op voorpaneel (modellen
zonder passinglampen)

1. Zie Afbeelding 1. Verwijder de twee bouten (4) en
onderlegringen (5) waarmee de sierstrip (1) van het
voorpaneel aan het voor- (2) en achterpaneel (3) gehouden
wordt. Bewaar de sierstrip. De twee bouten en
onderlegringen kunnen weggegooid worden.

2. Zie Afbeelding 2. Neem een verchroomde zeskantbout met
paddestoelpen (2) uit de set. Schuif een platte onderlegring
(3) op de schroefdraad, gevolgd door een bus (4). Plaats
een van de dikkere bovenste afstandsstukken (5) op de
schroefdraad, met het smallere uiteinde het verst van de
boutkop verwijderd.

3. Steek het uiteinde van de bout in het bovenste gat in de
sierstrip (1) van het voorpaneel en vervolgens in het
bovenste gat in het voor- en achterpaneel. Draai de bouten
vingervast aan.

1 / 5Veel Harley-Davidson-onderdelen en -accessoires zijn gemaakt van kunststoffen enmetalen die gerecycled
kunnen worden.

J03151

Voer materialen a.u.b. op een verantwoordelijke manier af.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=nl_NL&ref=J03151


1

2

5

3
4

6

7

3
4

is02411

Sierstrip op voorpaneel1.
Zeskantbout met paddestoelpen2.
Platte onderlegring uit set3.
Bevestigingspuntbus4.
Bovenste afstandsstuk5.
Bolkopbout6.
Onderste afstandsstuk7.

Afbeelding 2. Montage sierstrip van voorpaneel en wind-
schermbevestigingspunten (modellen zonder passinglam-

pen)

4. Neem een verchroomde bolkopbout (6) uit de set. Schuif
een platte onderlegring (3) op de schroefdraad, gevolgd
door een bus (4). Plaats een van de dunnere onderste
afstandsstukken (7) op de schroefdraad, met het smallere
uiteinde het verst van de boutkop verwijderd.

5. Steek het uiteinde van de bout in het onderste gat in de
sierstrip van het voorpaneel (1) en vervolgens in het
onderste gat in het voor- en achterpaneel. Haal alleen de
onderste bouten aan tot 10,8 N·m (96 in-lbs).

6. Herhaal procedures 1 t/m 5 aan de tegenoverliggende kant.

Bij modellen met passinglampen:

4

3

1

2

is02412

Mist-/passinglampsteun1.
Bovenste bout2.
Bovenste onderlegring3.
Onderste bout en onderlegring4.

Afbeelding 3. Passinglampsteun

1. Zie Afbeelding 3. Verwijder alleen de bovenste bout (2)
en onderlegring (3) waarmee de mist-/passinglampsteun
(1) aan het voor- en achterpaneel gehouden wordt. Laat
de onderste bout en onderlegring (4) op hun plaats zitten.
De bovenste bout kan weggegooid worden, maar bewaar
de onderlegring.

2. Zie Afbeelding 4. Neem een verchroomde zeskantbout met
paddestoelpen (22) uit de set. Plaats een platte
onderlegring (23) op de schroefdraad, gevolgd door een
bus (20) en de platte onderlegring (A) die tijdens stap 1
bewaard werd.

3. Steek het uiteinde van de bout in het bovenste gat in de
passinglampsteun en vervolgens in het bovenste gat in het
voor- en achterpaneel. Draai de bouten vingervast aan.

4. Verwijder de onderste bout en onderlegring. De bout kan
weggegooid worden, maar bewaar de onderlegring. Neem
een verchroomde bolkopbout (21) uit de set. Schuif een
platte onderlegring (23) op de schroefdraad, gevolgd door
een bus (20) en de bewaarde platte onderlegring (A).

5. Steek het uiteinde van de bout in het onderste gat in de
passinglampsteun en vervolgens in het onderste gat in het
voor- en achterpaneel. Haal de onderste bouten aan tot
10,8 N·m (96 in-lbs).

6. Herhaal procedures 1 t/m 5 aan de tegenoverliggende kant.

Voor ALLE modellen:
1. Vergrendel de onderste windschermmontageklemmen

voorzichtig in de groeven van de onderste rubberen
bevestigingsbussen aan beide zijden van de voorvork.

2. Haak de bovenste windschermmontageklemmen in de
groeven van de bovenste rubberen bevestigingsbussen.

3. Druk het windscherm stevig vast in de bevestigingsbussen.

4. Haal de bovenste bouten aan tot 10,8 N·m (96 in-lbs).

WAARSCHUWING

Indien accessoires niet goedworden gemonteerd of bagage
niet goed wordt geplaatst, kan dit de stabiliteit en
wegligging van de motorfiets nadelig beïnvloeden,
waardoor ernstig of dodelijk letsel kan ontstaan. (00455b)

WAARSCHUWING

Als er onvoldoende speling is tussen vaste en bewegende
onderdelen, kunt u de controle over demotorfiets verliezen,
met mogelijk ernstig of dodelijk letsel tot gevolg. (00378a)

OPMERKING
Inspecteer het windscherm nadat het is geïnstalleerd. Zorg dat
het gemonteerde windscherm een volledige beweging naar
links of rechts van de voorvork niet belemmert. Als het
windscherm de bewegingsvrijheid beperkt, verstelt u het naar
vereist totdat de juiste mate van speling is verkregen. Laat
ervaren onderhoudspersoneel van Harley-Davidson eventuele
problemen corrigeren voordat u gaat rijden met dit
geïnstalleerde accessoire.

2 / 5 J03151



OPMERKING
Controleer regelmatig de bevestigingsmaterialen. Rijd nooit
met losse steunen. Een losse steun kan de andere steunen en
tevens het windscherm extra belasten en kan resulteren in
voortijdig falen van onderdelen.

WINDSCHERM VERWIJDEREN
U verwijdert het windscherm door het aan de randen aan beide
zijden van de middensteun vast te pakken en het windscherm
krachtig los te trekken uit de busgroeven.

ONDERHOUD EN REINIGING
OPMERKING

De reflectie van zonlicht via de binnenzijde van het windscherm
kan er onder bepaalde omstandigheden toe leiden dat de
instrumenten van de motorfiets extreem heet worden. Houd
hier rekening mee bij het parkeren. Parkeer met de voorzijde
van de motorfiets naar de zon, dek de instrumenten af met een
ondoorzichtig voorwerp of stel het windscherm zo af dat er
geen reflecties optreden.

MEDEDELING

Harley-Davidson-windschermen zijn gemaakt van Lexan.
Lexan is een duurzamer en vervormingsbestendiger
materiaal dan andere typen materiaal waar windschermen
van worden gemaakt, maar vraagt nog wel aandacht en
zorgvuldig onderhoud. Indien Lexan niet goed wordt
verzorgd, kan dit beschadigingen aan het windscherm tot
gevolg hebben. (00230b)

MEDEDELING

Gebruik alleen producten aanbevolen doorHarley-Davidson
voor Harley-Davidson windschermen. Gebruik geen
bijtende chemicaliën of regenafstotende producten, omdat
deze schade aan het oppervlak van het windscherm
veroorzaken, zoals dof of ondoorzichtig worden. (00231c)

MEDEDELING

Gebruik geen benzeen, verfverdunner, benzine of ander
type hard reinigingsmiddel op het windscherm. Doet u dit
wel, dan beschadigt het windscherm. (00232c)

Reinig Lexan® polycarbonaat niet in de hete zon of bij hoge
temperaturen. Poedervormige, schuur- of
alkalinereinigingsmiddelen beschadigen het windscherm.
Schraap het windscherm nooit schoon met een krabber of een
ander scherp voorwerp omdat hierdoor permanente
beschadigingen zullen ontstaan.

OPMERKING
Om het verwijderen van dode insecten makkelijker te maken,
kunt u een schone, natte doek ongeveer 15 minuten over het
windscherm leggen, voordat u deze wast.

Harley-Davidson Waterafstotend middel voor het windscherm
onderdeelnr. 99841-01 is goedgekeurd voor gebruik op
Harley-Davidson Lexan® windschermen.

J03151 3 / 5



SERVICEONDERDELEN

17
23

5

3

25

7

16

21

6

15

15

12

4

13

12

11

18

23

5

14

20

A

9

20

A
22

2

19

24

is02413

Afbeelding 4. Serviceonderdelen: Afneembaar windscherm

Tabel 2. Serviceonderdelen: Afneembaar windscherm
OnderdeelnummerBeschrijving (aantal)ItemOnderdeelnummerBeschrijving (aantal)Item
6703Platte onderlegring, 1/4 inch, zil-

ver (2)
13Windscherm serviceset (bevat

items 2 t/m 5)
1

94426-95Bout, bolkop, verchroomd, 1/4-20
x 1-1/4 inch (2)

1457142-05Standaard hoogte, transparant

94004-90TDopmoer, 1/4-20 (verchroomd)
(3)

1557143-05Laag profiel, getint

94468-94TBout, bolkop, verchroomd, 5/16-
24 x 5/8 inch (2)

1657182-05Standaard hoogte, getint

94639-99Bout, bolkop, verchroomd, 5/16-
24 x 3/4 inch (2)

1757245-05Standaard hoogte, met vlammen

94007-90TDopmoer, 5/16-24 (verchroomd)
(4)

18Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Windscherm2

57184-05Bevestigingsmaterialenset afneem-
baar windscherm (bevat items 20
t/m 25)

1957964-97Rubberen onderlegring, 1/4 inch
binnendiameter (2)

3

67621-94Bus (4)20Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Pakking, binnenste windscherm-
steun

4

4513Bout, bolkop, 5/16-24 x 1-3/8 inch,
Grade 8, verchroomd (2)

21Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Pakking, buitenste windscherm-
steun (2)

5

3044Bout, zeskantkopmet paddestoel-
pen, 5/16-24 x 1,69 inch (2)

22Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Beugel, binnenkant windscherm6

94066-90TPlatte onderlegring, 5/16, ver-
chroomd (4)

23Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Steunbeugel, buitenzijde wind-
scherm (met medaillon)

7

5851Bovenste vulring (2)24Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Windschermsteun (links) (niet af-
gebeeld)

8

5852Onderste vulring (2)25Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Windschermsteun (rechts)9

4 / 5 J03151



Tabel 2. Serviceonderdelen: Afneembaar windscherm
OnderdeelnummerBeschrijving (aantal)ItemOnderdeelnummerBeschrijving (aantal)Item

Standaard (OE):58579-96AWindschermhouder (links) (niet
afgebeeld)

10

Platte onderlegringA58580-96AWindschermhouder (rechts)11
58272-95Nylon bus (4)12

J03151 5 / 5


	ALGEMEEN
	Setnummer
	Modellen
	Setinhoud

	INSTALLEREN
	Bij modellen zonder passinglampen:
	Bij modellen met passinglampen:
	Voor ALLE modellen:

	WINDSCHERM VERWIJDEREN
	ONDERHOUD EN REINIGING
	SERVICEONDERDELEN

